

Отчёт о проведении праздника Последнего звонка

Цель мероприятия: воспитание чувства любви и уважения к своей школе и родителям.

21 мая в школе прошёл праздник Последнего звонка. В 2022 году школу закончили 3 ученика. На торжественной линейке они обратились со словами благодарности к педагогам и родителям. Директор Тумаева О.В. ознакомила присутствующих с приказом о допуске ребят к государственной итоговой аттестации, пожелала ученикам успешного прохождения экзаменов. С приветственными обращениями выступили глава сельского поселения "Андронниковское" Брагин В.А., первый учитель Осинина Л.Н., классный руководитель Кузнецова Е.А. Со слезами на глазах обратилась к ученикам от имени родителей Мужанова Н.В.

Звенит последний звонок, открывая дверь не только в школу, но и во взрослую жизнь. На память о школьных днях останутся фотографии с интересными отрывками школьной жизни. Последний звонок – это, всё-таки праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа, переход в неизведанный, но такой манящий мир. Так пусть праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.